Pracovni list — trojuhelnik opakovani

1. Ukol:
Mas pravouhly trojuhelnik, znas dhel B...vypocitej

Uhely, vysledek najdi v tabulce a vybarvi jej: 46°25" | 6°28" | 2°5° 46°55" | 12°25" | 32°29°
18°39° | 46°31" | 66°4° 77°45° | 77°54° | 43°22°
68°37° | 16°25" | 85°42" | 79°41" | 56°32" | 40°41°

B=43°29",y= 70°46° | 43°11° | 6°45° 17°25" | 23°51" | 65°4°

B=12°6",y= 1°48° 19°25° | 69°14° | 78°54° | 57°32" | 47°31’

B=19°14",y = 82°45 | 46°39° | 1°8" | 40°21' | 71°46 | 34°52

B=24°56",y=

B =32°28",y =

B=49°39",y =

B=88°52", -

B=70°35",y=

2. Ukol:

Co vyznacuji Cervené usecky na obrazcich?

C

3. Ukol: Zakrouzkuj, zda je vyrok pravdivy:

Rovnostranny trojuhelnik ma vysky ve stejné poloze jako téznice. ANO — NE

TézZnice je vidy kolma ke strané trojuhelniku. ANO — NE
Vyska je vidy kolma ke strané trojuhelniku. ANO —NE
Trojuhelnik mzZe mit 4 téZznice . ANO — NE

Vyska mlzZe prochazet mimo plochu trojuhelniku. ANO —

TéZnice muze prochazet mimo plochu trojahelniku. ANO
Pravouhly trojuhelnik mize byt rovnostranny. ANO —NE

NE
-NE

Pravouhly trojuhelnik mize byt rovnoramenny. ANO — NE

4. Ukol: Dopotitej treti uhel v trojihelniku?
a=23°12°, B=70°35",y=
a=43°52°, B=79°5",y=
a=29°12", B=85°32",y=
a=83°45", B=69°31",y=
a=85°32°, B=13°29",y=
a=123°17, B=32°53",y=
a=126°12°, p=30°59",y=
a=26°22°, B=140°46",y=
a=90° B=36°9,y=




1. Ukol:

Mas pravouhly trojuhelnik, znas dhel B...vypocitej uhel y, vysledek najdi v tabulce a vybarvi jej:

B=43°29",y=46°31

B=12°6",y=77°54"

B =19°14", y = 70°46’

B =24°56",y = 65°4

46°25" | 6°28" | 2°5° 46°55" | 12°25" | 32°29°
18°39" | 46°31° | 66°4" | 77°45" | 77°54" | 43°22’
68°37" | 16°25" | 85°42" | 79°41" | 56°32" | 40°41’
70°46° | 43°11" | 6°45" | 17°25" | 23°51" | 65°4’

1°48" | 19°25° | 69°14" | 78°54" | 57°32" | 47°31’
82°45" | 46°39" | 1°8’ 40°21° | 71°46" | 34°52°

B =32°28",y=57°32
B =49°39",y = 40°21’
B=88°52",y=1°8

B =70°35", y=19°25

2. Ukol:
Co vyznacuji Cervené usecky na obrazcich?

C

Téznice trojuhelniku

3. Ukol:
Zakrouzkuj, zda je vyrok pravdivy:

Rovnostranny trojuhelnik ma vysky ve stejné poloze jako téznice. ANO — NE

TéZnice je vidy kolma ke strané trojuhelniku. ANO — NE
Vyska je vzdy kolma ke strané trojuhelniku. ANO —NE
Trojuhelnik mzZe mit 4 téznice . ANO — NE

Vyska muize prochazet mimo plochu trojuhelniku. ANO — NE

TéZnice muUze prochazet mimo plochu trojuhelniku. ANO -NE

Pravouhly trojuhelnik mize byt rovnostranny. ANO —NE

Pravouhly trojihelnik mlze byt rovnoramenny. ANO — NE
4. Ukol:

Dopocitej treti Uhel v trojuhelniku?

a=23°12", B=70°35",y=86°13"

a=43°52", B=79°5",y=57°3

a=29°12°, B=85°32",y=65°16

o =83°45", B=69°31",y=26°44"

o =85°32°, B=13°29, y=80°59’

a=123°17", B=32°53",y = 23°49°

a=126°12", B =30°59", y=22°49°

o =26°22", B=140°46",y = 12°52"

a=90° B=36°9",y=53°51"

Vysky trojuhelniku




